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	ANYKŠČIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
37-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2022-03-07 Nr.1–TP–3
Anykščiai



Posėdis įvyko kovo 7 d.
Posėdžio pradžia 10:00	
Posėdžio pabaiga 10:45
Posėdžio pirmininkas Sigutis Obelevičius
Posėdžio sekretorė Aistė Gogelienė
Dalyvavo 25 Tarybos nariai.
[bookmark: _Hlk2670780]__________________________
           Meras Sigutis Obelevičius pristato darbotvarkę, kurioje 2 klausimai
[bookmark: _Hlk49757793]Balsuoja už-24, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių.
NUTARTA. Pritarti balsų dauguma.
	__________________________
	[bookmark: _Hlk43993670]DARBOTVARKĖ:
           1. Dėl bendradarbiavimo sutarčių su Baltarusijos Respublikos miestais nutraukimo (1-T-71).
           2. Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo (1-T-72).
            Pranešėja – Inga Eidrigevičienė

______________________
           1. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarčių su Baltarusijos Respublikos miestais nutraukimo (1-T-71).
            Pranešėja – Inga Eidrigevičienė
Inga Eidrigevičienė. Atsižvelgiant į Jungtiniame komitetų posėdyje išsakytus pastebėjimus, tiksliname sprendimo projekto aiškinamojo rašto 1 punktą ir išdėstome jį taip :
„1.Sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
           Atsižvelgiant į precedento neturinčią atvirą Rusijos Federacijos karinę agresiją prieš suverenią Ukrainos respubliką ir jos žmones, prasidėjusią 2022 m. vasario 24 d., Lietuvoje paskelbta nepaprastoji padėtis. 
            Baltarusija - Rusijos sąjungininkė, turinti sieną su Ukrainos šiaurine dalimi, netoli Ukrainos sostinės Kijevo, priėmė dešimtis tūkstančių Rusijos karių, kurie pasinaudojo ja kaip sąjungininke puolimui. Kadangi ne tik Rusijos, bet ir Baltarusijos Respublikos veiksmai daro didelę neigiamą įtaką ne tik Europos Sąjungos bet ir NATO saugumui, ypač jos Rytų narių saugumui, o agresyvūs kariniai veiksmai yra vykdomi prieš civilius žmones, naikinamos ugdymo įstaigos, gyvenamieji pastatai, infrastuktūra, miestai, miršta žmonės bei iškilus branduolinio karo pavojaus grėsmei. Anykščių rajono savivaldybė smerkia karinę agresiją prieš Ukrainą ir kitus agresyvius vienašalius Rusijos ir Baltarusijos Respublikos veiksmus, kurie šiurkščiai pažeidžia dvišalius ir daugiašalius susitarimus, tarptautinės teisės konvencijas, kelia grėsmę visos Europos saugumui, todėl siūloma nutraukti bendradarbiavimo sutartis tarp Anykščių r. savivaldybės ir Klecko bei Smurgainių miestų esančių Baltarusijoje“.
Balsuoja už 25, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių.
NUTARTA. Sprendimui pritarti balsų dauguma.

           2. Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo (1-T-72).
            Pranešėja – Inga Eidrigevičienė
Sigutis Obelevičius. Jungtiniame komitetų posėdyje buvo siūloma padidinti sumą.
Kęstutis Tubis. Siūliau didinti iki 50 000 eurų.
Sigutis Obelevičius. Ar būtų kažkokių prieštaravimų dėl Kęstučio Tubio pasiūlymo?
Prieštaravimų nėra.
Sigutis Obelevičius . Balsuojame už sprendimo projektą su pakeitimu, kad skirti 50 000 eurų humanitarinę pagalbą.
Balsuoja už 25, prieš-0, susilaikė-0 Tarybos narių.
NUTARTA. Sprendimui pritarti balsų dauguma.




	Posėdžio pirmininkas                                                                                       Sigutis Obelevičius
Posėdžio sekretorė                                                                                            Aistė Gogelienė
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